Στις 17.5.2007 λάβαμε το ακόλουθο Δελτίο Τύπου:
"Στην εκπομπή του τηλεοπτικού σταθμού Αντέννα «Αξίζει να το δεις» με την Τατιάνα Στεφανίδου (16.5.2007), είδαμε την Ιταλίδα καλλιτέχνιδα Σιμόνα Ατζόρι, η οποία γεννήθηκε χωρίς χέρια, κι ωστόσο χορεύει και ζωγραφίζει εκπληκτικούς πίνακες με τα πόδια της.
Η παρουσιάστρια ρώτησε δυο φορές τη Σιμόνα αν είναι χωρίς χέρια εκ γενετής, κι αν οι γονείς της γνώριζαν ότι θα γεννηθεί έτσι. Μάλιστα διευκρίνισε, «σε ρωτάω, γιατί σήμερα πολλοί επειδή δεν τους αρέσει το φύλο ή έχει κάποιο πρόβλημα το παιδί πάνε και κάνουν έκτρωση». Η Σιμόνα απάντησε ότι οι γονείς της δεν το ήξεραν, γιατί τότε δεν υπήρχαν τέτοιες εξετάσεις, αλλά και να το ήξεραν δεν θα είχαν πρόβλημα. Γι' αυτό τη δέχθηκαν όπως είναι και την ενθάρρυναν στις δραστηριότητές της.

Η Σιμόνα είναι η ζωντανή διάψευση της αβασάνιστης θεωρίας, ότι τα παιδιά με αναπηρίες θα είναι δυστυχισμένα και χωρίς ευκαιρίες στη ζωή.  Eπισκεφθείτε την προσωπική ιστοσελίδα της στη διεύθυνση http://www.simonarte.com, και θα δείτε πανέμορφους πίνακες που δεν έχουν τίποτα να ζηλέψουν από άλλους που ζωγραφίστηκαν με το χέρι, καθώς και φωτογραφίες από την ενασχόληση της Σιμόνα με το χορό.

Ελπίζουμε αυτή η δημόσια εμφάνιση της Σιμόνα εδώ στην Ελλάδα, να αφυπνίσει τους όποιους καλοπροαίρετους ανθρώπους συντάσσονται χωρίς σκέψη με την άποψη, ότι έχουμε το δικαίωμα να εκτρώνουμε τα παιδιά με αναπηρίες «για το καλό τους». 
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