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Δεύτερη Κατάρτιση- Εκπαίδευση για Κοινωνικούς Λειτουργούς στην πόλη  Γιονάβα, Λιθουανίας
Στά πλαίσια του προγράμματος ERASMUS+ «ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ – Ενίσχυση Διαπολιτισμικών Δεξιοτήτων και Ικανοτήτων Κοινωνικών Λειτουργών για την Παροχή Υποστήριξης σε  Μετανάστες και Αιτητές Ασύλου», πραγματοποιήθηκε στις 30-31 Αυγούστου 2024 στη πόλη  Γιονάβα, Λιθουανίας, η δεύτερη Κατάρτιση- εκπαίδευση για κοινωνικούς λειτουργούς. Στην Κατάρτιση συμμετείχαν κοινωνικοί λειτουργοί από την Κύπρο και τη Λιθουανία.
Ο κύριος στόχος της Κατάρτισης ήταν η παρουσίαση της νέας μεθοδολογίας στους κοινωνικούς λειτουργούς και η προετοιμασία τους για την πιλοτική εφαρμογή της στην επαγγελματική τους πρακτική. Μέσα από καινοτόμες και πρακτικές τεχνικές διδασκαλίας, οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν σε βάθος τις μεθόδους, αντάλλαξαν εμπειρίες και συμμετείχαν σε ομάδες συζήτησης και μελέτης περιπτώσεων για την αντιμετώπιση πραγματικών προκλήσεων.
Η πρακτική αυτή προσέγγιση, πιστοποίησε ότι οι συμμετέχοντες είναι πλήρως προετοιμασμένοι να εφαρμόσουν τις μεθόδους αποτελεσματικά, ενισχύοντας τις διαπολιτισμικές τους δεξιότητες και προάγοντας καινοτόμες λύσεις στον τομέα της κοινωνικής εργασίας. Η Κατάρτιση αποτέλεσε σημαντικό βήμα για την ενδυνάμωση των κοινωνικών λειτουργών, ώστε να βελτιώσουν την πρακτική τους σε πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα.

Εκδήλωση  στη Λευκωσία, για Διάδοση των αποτελεσμάτων  του προγράμματος ERASMUS: “Ενίσχυση Διαπολιτισμικών Ικανοτήτων των  Κοινωνικών Λειτουργών που εργάζονται με μετανάστες»
Στις 6 Νοεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο  σεμινάριο στο πλαίσιο του προγράμματος  ERASMUS+ «Ενίσχυση Δεξιοτήτων και Διαπολιτισμικής Επικοινωνίας Κοινωνικών Λειτουργών».  Η εκδήλωση συγκέντρωσε κοινωνικούς λειτουργούς, εκπροσώπους κυβερνητικών φορέων και στελέχη Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, με στόχο την ενίσχυση των διαπολιτισμικών ικανοτήτων που είναι απαραίτητες για την αποτελεσματική κοινωνική εργασία.
Το σεμινάριο ξεκίνησε με προσφώνηση  από την Υπηρεσία  Αιτητών Ασύλου του Υπουργείου Εσωτερικών  και παρουσίαση των δραστηριοτήτων της Υπηρεσίας  για την υποστήριξη αιτούντων άσυλο  στην Κύπρο. Εκπρόσωποι του CODECA—Κέντρου Κοινωνικής Συνοχής, που διαχειρίζεται τις  δομές υποστήριξης προσφύγων και αιτούντων άσυλο, μοιράστηκαν επίσης τις εμπειρίες τους. Και οι δύο οργανισμοί εξέφρασαν ισχυρή υποστήριξη στο έργο ERASMUS+ «ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ» και τόνισαν τη σημασία της συνεχούς συνεργασίας με τα συμμετέχοντα ιδρύματα για την αναβάθμιση των πρακτικών κοινωνικής εργασίας.
Η εκδήλωση περιλάμβανε  παρουσίαση της μεθοδολογίας του προγράμματος, που ανέδειξε τη μεγάλη συμβολή του προγράμματος στην παροχή των απαραίτητων εφοδίων στους κοινωνικούς λειτουργούς με δεξιότητες που γεφυρώνουν πολιτισμικά χάσματα, ενισχύουν την αποτελεσματική επικοινωνία και βελτιώνουν την υποστήριξη σε πολυπολιτισμικές κοινότητες. Συζητήθηκαν επίσης τα αναμενόμενα αποτελέσματα και ο ευρύτερος αντίκτυπος του προγράμματος, δημιουργώντας τις βάσεις για μια συνεργατική πορεία.
Ένα από τα πιο σημαντικά μέρη της συνάντησης ,ήταν οι μαρτυρίες έξι κοινωνικών λειτουργών που συμμετείχαν στα προγράμματα   Κατάρτισης και Εκπαίδευσης στην Κύπρο και Λιθουανία. Μοιράστηκαν προσωπικές και επαγγελματικές εμπειρίες, περιγράφοντας πώς η εκπαίδευση διαμόρφωσε τις προσεγγίσεις τους και βελτίωσε την αποτελεσματικότητά τους στους ρόλους υποστήριξης προσφύγων και αιτούντων άσυλο.
Η συνάντηση τόνισε τον κρίσιμο ρόλο της διαπολιτισμικής επικοινωνίας στην κοινωνική εργασία και καλλιέργησε ένα συνεργατικό περιβάλλον για επαγγελματίες που επιδιώκουν να βελτιώσουν τις πρακτικές τους σε πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα.

Διεθνές Επιστημονικό και Πρακτικό Συνέδριο στο Κάουνας, Λιθουανία
Στις 21 Νοεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε στο Κάουνας, Λιθουανίας, το διεθνές επιστημονικό και πρακτικό συνέδριο με τίτλο «Διαπολιτισμικότητα στη Σύγχρονη Κοινωνική Εργασία». Η σημαντική αυτή εκδήλωση επικεντρώθηκε στο πρόγραμμα Erasmus+ «ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ», με έμφαση σε καινοτόμες προσεγγίσεις στη διαπολιτισμική επικοινωνία και την υποστήριξη  μεταναστών και αιτητών ασύλου.
Το συνέδριο συγκέντρωσε ακαδημαϊκούς, επαγγελματίες και φοιτητές για να διερευνήσουν τον αντίκτυπο της παγκοσμιοποίησης στην κοινωνική εργασία, τη σημασία των διαπολιτισμικών δεξιοτήτων επικοινωνίας και στρατηγικές για την αντιμετώπιση προκλήσεων σε πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα.
Παρουσιάστηκαν βέλτιστες πρακτικές από τη Λιθουανία, την Κύπρο, τη Νορβηγία και τη Δανία, αναδεικνύοντας την αξία της διεθνούς εμπειρίας και συνεργασίας για την πρόοδο στον τομέα της κοινωνικής εργασίας.
Κορυφαία στιγμή της εκδήλωσης ήταν η παρουσίαση του προγράμματος « ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ» από το  Κέντρο Κοινωνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Γιονάβα Λιθουανίας που , σε συνεργασία με τη Οργάνωση  «ΚΙΒΩΤΟΣ» από την Κύπρο και το Ινστιτούτο Κοινωνικών Έργων (Λιθουανία),  ανέδειξαν τα σημαντικά σημεία του προγράμματος.. Οι συζητήσεις υπογράμμισαν τον κρίσιμο ρόλο της διεθνούς συνεργασίας και των καινοτόμων μεθοδολογιών στην αντιμετώπιση σύγχρονων κοινωνικών προκλήσεων, ιδιαίτερα στην υποστήριξη αιτητών ασύλου και μεταναστών.
Η εκδήλωση δημιούργησε ένα δυναμικό χώρο για μάθηση, διάλογο και συνεργασία, υπογραμμίζοντας την ενσωμάτωση διεθνών εμπειριών και καινοτόμων προσεγγίσεων στον τομέα της κοινωνικής εργασίας.

